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Ata nº 09/2023 de 17 de maio de 2023 

 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede sito 

Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a oitava sessão ordinária do período 

legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença para que os 

vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta sessão os 

vereadores: Mauri Machado Schimanoski, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de 

Souza, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Edgar 

José Jacques Vieira, Eloci Maria Brito Foscarini e Cleonice Martins; o Sr. Presidente 

em nome de Deus dá início a sessão e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da 

sessão anterior, o Sr. Presidente coloca a ata em votação, que foi aprovada por 8x0; o 

Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura das Correspondências Recebidas: 

ofício nº 46/2023 do Prefeito Municipal Sr. Sergio Carlos Moretti; oficio do Deputado 

Estadual Sr. Ronaldo Santini, ofício nº057/2023 Deputado Estadual – União Sr. Dirceu 

Franciscon; Portarias nº 86/2023, 90/2023, 91/2023, 92/2023, 93/2023, 94/2023, 

95/2023, 96/2023, 97/2023, 98/2023, 99/2023, 100/2023, 101/2023, 102/2023, 

103/2023, 104/2023, 106/2023, 107/2023, 108/2023; Decreto nº 1.426/2023, 

1.429/2023, 1.430/2023, 1.431/2023; o Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente 

onde cada bancada tem o espaço de cinco minutos para falar sobre o que foi lido, o Sr. 

Presidente passa a palavra ao vereador Loreno: só quero agradece a moção dos 

Deputados que ofereceram apoio para a bancada do PTB, nós sabemos que mais 

adiante nós temos que mudar de partido que o PTB está acabando, mas não ó caso de 

não cuidar do nosso município através dos Deputados, temos que se agarrar em um 

deles que é dali que vem os recursos, só agradecer a moção de apoio deles; o Sr. 

Presidente dá início ao Grande Expediente onde cada bancada têm o espaço de quinze 
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minutos para falar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a palavra a 

vereadora Eloci: só quero fazer uma colocação aqui, quando eu falo aqui na Câmara 

que dizem que eu tenho questão pessoal com alguns  colegas aqui, eu não tenho 

nenhuma questão pessoal particular, me dou com todos, o que é falado aqui na Câmara 

eu falo sobre uma política transparente, eu venho aqui pra debater o que tem que ser 

debatido e falar o que o vereador tem que falar e trazer aqui o que o povo nos pede 

para nós poder cobrar da administração, a gente não pode só ver o que está bonito, 

que nunca é cem por cento, está mais faltando do que tendo, sobre aquela rua 

Hortêncio Machado que foi questionado aqui que só tinha dois moradores, acho que 

teria que passar lá para terminar, está bem na esquina com o laboratório, acho que tem 

que pegar e terminar a obra que começou, tenho aqui algumas reclamação sobre a 

falta de remédio no posto de saúde, acredito que a pessoa tem o transporte para ir nas 

consultas, tem os médicos também que tu vai lá e não paga a consulta, só que vem da 

consulta com a receita, daí chega aqui no posto de saúde e não tem o remédio, e não 

são remédios assim uns é caro e outros até seria barato, são remédios comum, que 

não está tendo no posto e até convidar meus colegas se querem dar uma passada lá 

na farmácia do posto, já que isso é um dever do vereador de ir fiscalizar e ver como 

está lá os remédios que está faltando, são remédios básico é pra dor, inflamatório, até 

mesmo eu tenho uma receita lá em casa que está fazendo aniversário que é um 

remédio continuo e cada vez que vai no posto estão dizendo que não, ah que vai vir, 

que é erro do laboratório, acabam levando no papo, vocês tem que ver isso aí para a 

gente cobrar mais da administração, e sobre oftalmologista, as pessoas estão indo nas 

consulta e geralmente sempre pede um colírio, é sempre o mesmo oftalmologista quase 

e sempre é o mesmo colírio e também não tem no posto de saúde, eles alegam que 

tem remédio que custa dez ou vinte reais, não interessa o valor do remédio, isso é o 

dever da administração e está na reponsabilidade do município de ter esses remédios 

no posto, custe o que custar, sobre a área verde ali nos verde campos, o proprietário 
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do lote que não foi vendido ainda, ele roçou tudo e está tudo limpo, agora só esta falta 

agora a parte da prefeitura dá uma passa aonde é a área verde e dá uma limpada, 

porque está feio; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Nelsi: só quero fazer um 

agradecimento a assessora jurídica Bruna e a secretaria Mariel pelo bom trabalho que 

elas desempenharam no meu mandato como presidente, em dois mil e vinte e dois, 

para minha alegria e satisfação quero comunicar os nobres colegas que o Tribunal de 

Contas do Estado do Rio Grande do sul enviou para esta casa a aprovação das minhas 

contas do ano de dois mil e vinte e dois, graças a Deus fiz uma gestão tranquila, o 

senhor presidente, o senhor que tem medo as vezes de enfrentar alguma, fazendo as 

coisas certa a gente não pode teme, meu muito obrigado; o Sr. Presidente passa a 

palavra a vereadora Cleonice: só quero deixar aqui registrado que nós tivemos 

comemorando então os trinta e cinco anos de emancipação política administrativa de 

André da Rocha, tivemos ai uma semana de comemoração e só pra colocar que 

acredito que como já falamos em outros momentos, é uma história construída por 

muitas mãos, desde muito antes da emancipação em sim, mas falando do período 

destes trinta e cinco anos desde do seu Miguel até atual gestão, acredito que todos os 

prefeitos e as Câmaras, as gestões aqui da Câmara estiveram fazendo o melhor 

possível pelo nosso município e pelos munícipes, contribuindo da forma estava em seu 

alcance destro das possibilidade no momento, acredito que todos contribuíram e 

continuam contribuindo com a nossa história, então só queria deixar os parabéns para 

todos nós; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Loreno: na sessão retrasada 

a vereadora Eloci pediu uma explicação sobre o tal Lucas, eu tenho aqui, ele foi 

contratado na era Bedin, só que terminou o mandato do Bedin e ele não foi 

desvinculado do Sines, e como não sai o nome da pessoa, ele ficou cadastrado, só sai 

o código, então ele está lá e já está sendo arrumado, ele não é remunerado, terminou 

o contrato dele e só ficou o nome cadastrado, só quero agradecer o Deputado Busatto 

e o Dirceu que mandaram mais uma emenda para o nosso município de cento e dois 
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mil, com quarenta reais para a saúde, está ai provando que não precisa ter sigla, é só 

ter amizade com os deputados que daí eles ajudam, ajudando eles, eles nos ajudam, 

e quero agradecer também o PDT, que chegou essa semana a plantadeira de plantio 

direto, ela só não está exposta ai na prefeitura porque já desceu do caminhão e saiu 

plantando pela alta demanda de plantação de pasto, então num dia de chuva ela vai 

estar ai exposta para todo mundo olhar; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador 

Ronei: defendo minhas ideologias, aceito opinião da sociedade, divergência não é 

discurso de ódio, opinião não é fobia, sou vereador do primeiro mandato, quero ter 

liberdade pra expressar minhas opiniões e as minhas convicções, fui eu que fundei o 

CPM da escola municipal, eu e a professora Maria de Lurdes, na época ela era diretora, 

fui presidente do primeiro CPM, ajudei a fundar o Consepro, e fui vice-presidente do 

Consepro, não tenho faculdade, mas sou diplomado em mecânica de máquinas 

pesadas, me orgulho do que eu faço, sou vice-presidente do meu partido, se estou aqui 

hoje é para tentar fazer a diferença, devo ao prefeito Moretti e aos deputados que me 

ajudam fazer a diferença, devo aos companheiros de bancada PTB e PP, também devo 

obrigação para os partidos coligados com nós PSDB e PDT e ao povo andreense que 

me escolheu para estar aqui nessa casa, falha faz parte da raça humana, peço 

desculpas aos queridos amigos do distrito da capela São José , por não citar o nome 

deles que são usuários do asfalto também, e também quero fala para o meu povo 

andreense e deixar o povo faceiro, mas as dona de casa, nós decidimos que vai ser 

colocada uma caixa ali no Casanova, uma caixa no morro da vigília, duas caixas perto 

do cemitério, uma caixa no seu Ferreira na beira da estrada e outra caixa lá no 

chimarrão, são seis caixas de água que em algum lugar vai ser trocada, as outras são 

para aumentar a estocagem de água para o município, esse é um recurso que foi 

conseguido junto ao governo do Estado, na secretaria de obras, sessenta mil reais e 

tem uma contrapartida do município em cima desse valor, estamos nos preparando 

para as próximas estiagens, para nós termos mais estocagem de água e as caixas nova 
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com qualidade de água para não termos risco de contaminação, além do asfalto, 

estamos preocupados com água, saúde e educação, fazendo o trabalho para todos, eu 

gosto Guinho também de falar da agricultura que é meu ramo, e eu puxo muito para 

agricultura, hoje um agricultor para poder ter voz ativa ele tem que ter um político e o 

político tem que ajudar, o que o agriculto quer? na época do escoamento dos grãos ele 

quer estrada boa, ele não quer estourar pneus, é isso que eu estou fazendo dentro no 

município, e quero parabenizar a secretaria das obras e o Benvindo, que nesta chuva 

que deu, teve uns problemas no travessão dos três portão que sai da 470 e passa pelo 

passo velho, tem uns buracos la, tem umas baixadas que formam buracos com chuva,  

chamei o Benvindo lá e foi resolvido, e a estrada está sendo reformada, então quero 

parabenizar a Secretaria de Obras, o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador 

Ramon: só quero fazer algumas colocações com relação a colocação da vereadora 

Eloci que estava faltando medicamentos no posto de saúde, a senhora já chegou a 

conversar com o secretario Rafael a respeito destes medicamentos que estão faltando? 

a vereadora Eloci, pede a parte: eu falei com a Claudete, ela me respondeu que já foi 

feito o pedido mas não tinha vindo ainda, como eu disse, que tem um remédio que vai 

fazer aniversario de um ano, o vereador Ramon retoma a palavra: até esta questão dos 

medicamento, eu tinha falado com o Rafael que faltava alguns que seriam os 

medicamentos básicos e alguns não tinha fornecedor, é por isso estava faltando, 

vereadora Eloci pede uma aparte: até já foi licitando faz um tempão, acho que até dessa 

licitação já veio, vereador Ramon retoma a palavra: como é licitado tem um período 

vigente, isso dá para a senhora trocar uma ideia com o Rafael para ver se demora ou 

não, e até a questão do colírio, que a senhora falou, de quando vão no oftalmo, isso eu 

acredito que não seja até tanto do posto de saúde, como é o médico que receita, a 

vereadora Eloci pede aparte: eu já olhei e quase o sempre o mesmo colírio e custa no 

caso trinta e seis reais e não é todos que tem condições de ter, que nem eu sempre 

digo, se já sabe qual é, entra com um convencia com uma farmácia,  nem que seja aqui 
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do município e bota esses remédios que não é bastante, vamos que seja vinte colírio, 

como está indo tantas emendas para a saúde, pode destinar para essas coisas, acho 

que nós podemos se reunir e ir falar com ele, vereador Ramon retoma a palavra: é bom 

trazer esses assunto para nós discutir, daqui apouco a senhora pode falar com Rafael 

e troca uma ideia com ele, e nós vamos falar também, vereadora Eloci pede aparte: o 

horário que ele trabalha eu também trabalho também, se eu for falar na hora de serviço, 

está proibido e daí lá vem a sindicância, então não tem como a gente conversar, só se 

eu for fazer um serão na casa dele, fora de horário de serviço, vereador Ramon retoma 

a palavra: a gente indo conversar as coisas vão se ajeitando,  o Sr. Presidente passa a 

palavra ao vereador Luciano: quero parabenizar nós tivemos uma semana cheia 

comemoramos trinta e cinco anos de emancipação do nosso município, quero 

parabenizar todos os envolvidos, e quero parabenizar sobre a festa da família, os 

professores, funcionários envolvidos, só quero fazer uma crítica construtiva, que fui 

muito cobrado, eu estava fazendo uma live e tive que desligar a live, porque faltava 

uma educação, falamos aqui na Câmara muito de educação e cobramos na escola mas 

não cobramos a educação na família, onde quando terminou a professora Soraia disse 

que cada pai era responsável pelos seus filhos e o que aconteceu, depois de uma 

apresentação linda que estão de parabéns, nota mil dá pra dizer, mas quando chega 

numa peça teatral, onde que não deixa o apresentador se apresentar, os pais sentado 

na cadeira olhando seus filhos lá na frete bagunçando, eu imagino assim, eu se fosse 

no teu tempo, meu pai não me deixava nem um segundo, nós levantava e ia pra casa 

e ainda  tomava uma tunda de laço, eu imagino como é na casa, só quero pegar um 

exemplo, na escola mesmo, como a professora Cleonice está aqui, eu queria que vocês 

chamassem os pais e colocassem numa tela os pais assistindo e os filhos pulando na 

frete da televisão, e depois fizessem ao contrário, colocassem os filhos sentados e os 

pais pulando na frente da televisão, para ver qual é a atitude, porque se a educação 

está assim, o que vai ser,  onde vai ter mudança, não adianta a gente querer mudar lá 
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na frete, quer cobrar do País, do Estado e do Município e nós não cobrar da família, eu 

peço para o secretario, se ele está nos assistindo, que tome essas providencias, que 

se reúna com o conselho de classe, não sei se existe, mas fui muito cobrado e eu fiquei 

muito chateado, porque só faltaram achar o gato dentro daquela mala do palhaço que 

não tinha gato, a única coisa que faltou, era uma falta de respeito, isso é uma crítica 

que eu faço aqui, não estou pedindo desculpas aos pais, nada, porque eu acho que é 

uma responsabilidade, quando a professora Soraia colocou que a responsabilidade a 

partir das apresentação era dos pais, com certeza os pais tem que tomar providências, 

porque senão qualquer dia chego aqui na Câmara, trazem as crianças aqui, o que vai 

ser, não vão nem deixar nós falar, se nós não tomar uma providência e achar um jeito 

de colocar uma educação rígida, pode existir mil conselhos tutelares, o que está 

virando? o que  vira hoje? Hoje não tem mais educação, não tem mais o respeito pela 

família, então é isso que eu  quero deixar bem claro aqui, sobre o dia da família, eu não 

estou falando do evento, eu estou falando da apresentação, o cara veio de longe, foi 

uma falta de respeito com o pessoal do SESC, o cara tinha que está dizendo, por favor 

sentem, por favor, gente, a vereadora Cleonice pede uma aparte: é bom, interessante 

ouvir um outro vereador que não é da área falar sobre isso, até eu estava na tua frete 

quando você estava fazendo a live, e tinha uma colega minha do lado que ela não parou 

o tempo todo dizendo para as crianças sentarem, tentando chamar a atenção, eu disse 

pra ela que não, não  vamos chamar a atenção, a não ser que por algum momento, 

alguma criança estiver correndo algum risco de se machucar, porque eles estariam 

sobre a responsabilidade dos pais, então é aquilo que a gente fala, a educação, ela 

com certeza, o setor da educação, a escola, ela tem um papel muito importante, ela 

não vai fazer nada que a família não possa estar fazendo em casa, a nossa função e 

diferente do que a família tem, eu acho bem importante a tua fala, eu acho que não é 

uma crítica aos pais, mas em algo de se pensar que a escola sozinha não faz milagres, 

nós temos os alunos no período de quatro horas por dia e o restante de vinte horas eles 
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ficam sobre responsabilidade dos pais, essa visão que a sociedade tem é importante 

para fortalecer ainda mais aquilo que a escola muitas vezes fala, que não e ouvida, com 

certeza aquilo que foi visto ali é diário nas escolas, tem famílias e famílias, tem pais e 

pais, a gente tem apoio de muitos  pais, mas a tua fala é muito importante para 

conscientização e ajuda maios das famílias em relação da educação, que é algo que a 

escola só reforça e não dá, a gente tem todo um outro papel que é os ensinamentos, o 

conhecimento, muito importante a tua fala, o vereador Luciano retoma a palavra: só 

quero agradecer a colocação da colega, só quero te dizer que na sexta-feira nós 

tivemos a missa com apresentação do coral, quero agradecer aos representante do 

coral e o professor Iguatemi pela bela apresentação, onde que tinha crianças no coral, 

daí você precisava ver como era uma ordem, valia a pena você ficar assistindo e 

escutando, era bem diferente do que a gente teve lá no dia da família; o Sr. Presidente 

passa a palavra ao Vereador Ronei: só quero reforçar que gera educação também não 

jogar lixo na beira das estradas, que isso ai polui o meio ambiente, logo mais para baixo 

tem bichos que tomam água, e de repete tem uma criança tomando água, mas 

felizmente já diminui bastante, eu sigo nesta carreira, eu quero lutar até o fim, quero ver 

as estrada do André da Rocha sem uma latinha, sem um papel de doce, e quero me 

orgulhar do que eu faço; o Sr. Presidente dá início a ordem do dia pedindo ao secretário 

que faça a leitura do primeiro item: Apresentação, Discussão e Votação do Projeto de 

Lei  Nº014/2023 de 27 de Abril de 2023 que, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1207 DE 

22 DE AGOSTO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE VALE-

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” o Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura dos pareceres das comissões competentes, que foram 

favoráveis, o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, o Sr. Presidente passa a 

palavra para a vereadora Cleonice: em relação a esta concessão do vale-alimentação, 
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a gente sabe que é uma lei de dois mil e dezenove, na outra gestão nós também 

fizemos indicação em relação a isso, a gente sabe que os outros municípios já tinham 

e o nosso município em agosto de dois mil e dezenove, criou a lei para conceder aos 

funcionários no valor de cem reais, hoje o valor é reajustado conforme os índices de 

reajuste anual, ele está em cento e vinte quatro reis, mais ou menos, hoje o projeto 

passa a concessão do vale alimentação em duzentos reais, eu acredito que o fato de 

ter concedido o vale alimentação a gente elogiou muito o prefeito, um valor inicialmente 

baixo, mas como ele disse, no momento poderia ser reajustado e ele está reajustando, 

um tanto quanto baixo ainda, mas com certeza para não comprometer o orçamento, 

mas podendo aumentar com certeza, o que as pessoas questionam quanto o que 

consta para a perda do vale, eu até dei uma olhando nos outros municípios e tem uma 

diferença entre municípios Protasio Alves, Nova Prata, Guabiju, São Jorge da questão 

de dias, eu fiz uma indicação em relação a isso, por que hoje um funcionário que tem 

quarenta horas, se ele se ausentar por um dia inteiro, que por exemplo é um exame em 

Passo Fundo ou Tapejara pelo SUS, ou Porto Alegre em uma consulta, e ele tiver que 

se ausentar uma hora de outro dia, ele vai estar perdendo o vale alimentação de forma 

integral, então tem municípios que pagam por dia trabalhado, a gente sabe que os 

valores independem, tem vários valores nos municípios, mas que poderia e fica minha 

sugestão de analisarem esta situação para que, a gente sabe, que os bons 

funcionários, aqueles que faltam somente quando é necessário, quando precisam, 

continuam sendo bons, infelizmente em todos os setores vai ter os que não são muito 

bons, vão ter muitos, e a gente sabe que tem em todo setores público, no privado, mas 

no público um pouco mais, colocam muitos atestados e ausências, eu acredito que o 

vale também é uma gratificação para as pessoas que trabalham, que são comprometida 

com seu trabalho, eu acredito que possa vir a beneficiar tendo um aumento de um para 

dois dias de ausência, para que não perca na integralidade do vale alimentação, e ser 

pago por dia trabalhado, de repente seja, uma das formas de melhor atender ao 
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funcionalismo público, seria isso, até porque teve vários questionamentos o fato de 

estar reajustando o valor, mas não mexendo nos dias, enfim, do que rege ali do que o 

funcionário pode perder ou não o vale na integralidade seria isso como sugestão ao 

poder executivo; o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que foi aprovado por 

8x0; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do segundo item: 

Apresentação do Projeto de Lei Nº15/2023 de 15 de Maio de 2023 que, “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANDRÉ DA ROCHA, A DOAR UM TERRENO 

URBANO DE SUA PROPRIEDADE AO SINDICATO RURAL DE ANDRÉ DA ROCHA, 

RS, PARA CONSTRUÇÃO DE SUA SEDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS” este 

projeto fica nas Comissões, o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

terceiro item: Apresentação do Projeto de Lei Nº16/2023 de 15 de Maio de 2023 que, 

“ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº1.186, DE 01 DE ABRIL DE 2019, QUE DISPÕE 

SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

DO ADOLESCENTE, O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE, O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE, O SISTEMA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO E 

O CONSELHO TUTELAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,” o Sr. Presidente pede 

aos líderes das bancadas se concordam com a dispensa dos pareceres e a inclusão do 

projeto na ordem do dia, com a concordância de todos, os pareceres são dispensado; 

assim o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, o Sr. Presidente passa a palavra 

a vereadora Cleonice: como o secretario lê a ementa, acho que é importante relatar o 

porquê desta alteração, hoje nós temos somente um membro do conselho tutelar, sem 

suplentes, devido as exonerações e a pedidos também, em fim a lei hoje prevê que tem 

que ser feito uma eleição e que o povo, a população em si eleja, pra que seja feita de 

forma mais rápida, eles estão pedindo a alteração da lei justamente para que seja de 

forma indireta a eleição, seja feito pelos próprios membros do COMDICA para que 

agilize esse processo até eleição que deve ocorrer em outubro, pelo que eu tenho o 
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conhecimento, para que não fique, hoje só temos um e nem os suplentes, para que a 

alteração da lei é neste sentido, que a eleição seja feita pelos próprios membros do 

COMDICA e não pela população em geral, o vereador Luciano pede um aparte: isso 

seria só para os suplentes, a vereadora Eloci pede aparte: só quero fazer uma 

colocação, seria suplentes e está valendo agora só para este mandato, para o próximo 

a eleição ocorrem normais e depois no caso seria para quando faltasse suplentes, a 

vereadora Cleonice retoma a palavra: só nos dois últimos anos, o Sr. Presidente coloca 

o projeto em votação que foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente, em nome de Deus dá 

por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão ordinária no dia 07 

de junho de 2023 às dezenove horas. Para constar, eu Ramon Pinto de Souza lavrei a 

presente ata, que após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas 

vereadores. 
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